
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2019Z09989 

Vragen van de leden Van den Hul en Nijboer (beiden PvdA) aan de Ministers 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat de doorstroming vanuit de 
vrouwenopvang naar huurwoningen problematisch verloopt (ingezonden 
20 mei 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Doorstromen naar huurwoning 
problematisch»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het bericht? 

Vraag 3
Erkent u dat er sprake is van woningnood en een groot tekort aan sociale 
huurwoningen? Deelt u de analyse dat dit grote tekort doorstroming van de 
maatschappelijke opvang voor vrouwen naar een huurwoning bemoeilijkt? 

Vraag 4
Is bekend hoe groot de tekorten aan opvangplekken in de vrouwenopvang 
zijn, mede als gevolg van de achterblijvende doorstroom vanuit de opvang 
naar sociale huurwoningen? 

Vraag 5
Welke maatregelen bent u bereid te nemen om voldoende opvangplekken te 
waarborgen? 

Vraag 6
Wat vindt u ervan dat vrouwen die mishandeld zijn nergens terecht kunnen? 
Wat kan en wilt u eraan doen dat zij zo snel mogelijk fatsoenlijk kunnen 
wonen? 

1 https://www.woonbond.nl/nieuws/doorstromen-huurwoning-problematisch
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Vraag 7
Heeft u kennisgenomen van het rapport van de Ombudsman, «Vrouwen in de 
knel – het vervolg,»? Wat is uw reactie op het rapport? Deelt u de conclusies? 
Welke verbeteringen en verslechteringen ten opzichte van het rapport uit 
2017 schetst het nieuwe rapport? 

Vraag 8
Welke aanbevelingen uit «Vrouwen in de knel» van juli 2017 heeft u 
overgenomen en uitgevoerd? Wat is daarvan het resultaat? Gaat u de overige 
aanbevelingen alsnog overnemen en uitvoeren? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat het onwenselijk is dat vrouwen in de vrouwenopvang 
in financiële problemen worden gebracht door het terugvorderen van de 
huurtoeslag? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid maatregelen te treffen om te voorkomen dat de huurtoeslag bij 
deze vrouwen wordt teruggevorderd en vrouwen te compenseren bij wie dit 
reeds is gebeurd?
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